



В Благодарненском округе следователи СКР устанавливают обстоятельства смерти ребенка



В Петровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 20 сентября текущего года в одном из домовладений города Благодарного на 4-летнего мальчика упал находящийся в детской комнате незакрепленный шкаф. Ребенок незамедлительно был доставлен в медицинское учреждение, где спустя непродолжительное время от полученных повреждений наступила его смерть.

В настоящее время следователь СКР осмотрел место происшествия, допросил свидетелей, изъяс вещественные доказательства. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1825903>